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AZ ÖRÖK ATYA ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES
SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Jelenlétem azokban tükröződik, akik szeretnek Engem.

Hangom azokban visszhangzik, akik hallják Hívásomat.

Ugyanúgy jelen Vagyok a sivatagban, mint a Paradicsomban.

Ugyanúgy jelen Vagyok a bukásban, mint a diadalban, de a Csendem az, amely láthatatlanná
tesz azok szemében, akik azt állítják, hogy hatalmasak.

Szeretetem olyan, mint egy lándzsa, amely átszúrja az emberi szívet, Igém megtisztítja és
megvilágítja, amíg teljesen az Enyém lesz. Ezért vagyok ma itt.

Én Vagyok az, Aki kigondolt benneteket, de egyben az is, Aki megteremtett benneteket.

Szavam visszhangzik azokban, akik Üzenetem szerint élnek, és bár tökéletlenek, Életemen
keresztül fenntartom őket; mert azokban lelem Örömömet,  akik keresnek Engem,
mindazokban, akik bíznak Bennem.

Mindenkinek azt adom meg, amit meg kell tanulnia, amit el kell viselnie és fenn kell tartania, de
soha sem adok nektek olyasmit, amit nem tudnátok elviselni.

Tanuljatok a szerint élni, amelyet a legjobban elértetek.

Ne lássátok üresnek a világegyetemet, hanem a szeretet és a megbocsátás élményével tele.

Én vagyok a reggel fújó szellő.

Én vagyok az a Nap, Aki azokon keresztül kel fel, akik a Belém vetett hitük alapján élnek.

Én vagyok a Szeretet diadala azokban, akik átalakulnak.

Nagy Vagyok a kicsiben; és a nagyban Láthatatlan Vagyok. Ez az Én Alázatosságom alapja.

Jeleim azt jelzik, hogy mindig itt Vagyok, és Tudatosságom Sugarai átölelik azokat, akik Engem
hívnak; mert a látszólagos veszteségben diadal van, a lemondásban ragaszkodás, az
engedelmességben hűség van, a szolgálatban lehetőség van a szeretetre és arra, hogy mindig
kormányozni tudjam az életeteket a csatákon vagy a bizonytalanságon túl.

Szükségem van arra, hogy átalakuljatok, ahogy a Fiam is tette. A kudarctól való félelem nélkül
ivott a Kehelyből. Megadta Magát, hogy mindenkit megmenthessen a mai napig.

Királysága a töviskoronában van. Akarata Isteni Jogaromban van. Végtelen Szeretete megvan
mindazokban, akiket fáradhatatlanul szeret.
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Gyermekeim, ti is ezt teszitek?

Mindegyikőtöknek része van Velem ebben a világegyetemben, amelyet tökéletesre alkottam
azért, hogy felismerjétek Szeretetemet és azt a boldogságot, amelyet a Gyermekeimmel való
együttlét okoz. Ez a Teremtésem oka. Ez az a Cél, amelyért dolgozom és alkotok, kivitelezek és
megvalósítok az idők során.

Arra hívtalak el benneteket, hogy ebben az időben éljetek. Ezért vagytok itt, és nem máshol. A
Teremtő Világegyetem vezeti azokat, akik engedelmeskednek neki.

Egy csodálatos munka vár arra, hogy elvégezzétek ezeknek a kritikus időknek az ellenére,
amelyekben a büntetlenség és a közöny fel akarják váltani a szeretetet és az egységet; de nem
engedem.

A Nevemet minden dimenzióba beleírtam.

Szeretetem az összes lényben jelen van, még azokban is, akik távol vannak Tőlem; mert Fiam
Szeretete diadalomra viszi majd ezen idők keresztjét. És nem pusztulnak el azok, akik
ragaszkodnak Krisztus Győzelméhez.

Ma újra összegyűjtelek benneteket, mint több, mint 2000 évvel ezelőtt, amikor Izrael népe
hallgatott a prófétákra és követte a Szentírást.

De most a lelketek az új Könyv a Fiam számára; amelyben azt reméli, hogy megírhatja
Szeretetének új diadalát, minden dimenzión és tudaton, minden gonoszon túl.

Ismeri a valódi neveteket. Semmit sem lehet elrejteni a Szeme elől.

Kövessétek Őt bárhová, ahová hív benneteket, mert eljött a Visszatérésének ideje.

Miután visszatér, Mennyei Atyja is vissza fog térni. Ez több lesz, mint a Mózes előtt égő fa, több,
mint azok a vizek, amelyek azért nyíltak meg, hogy szent népe kiszabadulhasson a fogságból,
több, mint maga Krisztus Testének és Vérének átlényegülése.

A Szeretet Erejével jövök a Mennyből, amely hatalmasabb, mint az angyalok összes dicsérete
és éneke, hatalmasabb, mint maga a Testvériség Jelenléte.

Ebben az órában szeretetem jobban el fog szaporodni, mint a kenyerek és a halak, jobban, mint
a bénák és vakok által átélt gyógymódok, jobban, mint Lázár és a halottak feltámasztása.

Az összes elemnél jobban összegyűjtöm az élőlényeket. Nagyobbat teszek, mint a Pünkösdi
Cenákulumban, mert csak egy nyelv fog létezni, a megértés bölcsességet ad, és az isteni
igazságosság újjáépíti a Földet, északról délre és keletről nyugatra.

És ebben a pillanatban lesz az, amikor az Új Emberiség Keresztje formát fog ölteni. A szellemi
szintézis beteljesedik, és az utolsó fátylak lehullanak a szemeitekről, hogy meglássátok, hogy Ki
Vagyok.

Szeretetem még ismeretlen; de Fiam Visszajövetele után minden beteljesedik, ahogy a
kereszten volt. A szenvedés törvénye nem létezik többé, a lelkek többé nem éreznek fájdalmat
és nem esnek bűnbe, hanem megismerik a Mennyek Országának boldogságát, amit majd az
angyalok megmutatnak.
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Ebben az órában feltűnik az új ember, az új tudat, mert már nem a szellemi adóssághoz
kötődik, hanem a mennyei ajándékhoz.

Építsétek reményteljesen ezt a nagy eseményt, ne keressétek; hanem várjatok rá, mert eljön.

Ismét közeledik Fiam órája. Ezért itt az ideje, hogy irgalmasan és kegyelmesen imádkozzatok.

Ne létezzenek többé háborúk vagy megosztottság a lények között.

Többé senki se mozdítsa elő az elvetettség és a közöny kultúráját, még a mellette lévő
testvérrel sem.

Legyetek méltók a mennyei ajándékokra, mert az ég és a föld elmúlik, de Üzenetem elevenen
marad azokban, akik bíznak Bennem.
Szívem tele van kegyelemmel mindenki számára. Karom nyitva áll azok előtt, akik érezni
akarják Vígaszomat.

Csendben hallgatom a gyónásotokat.

Ne létezzen a félelem, hanem a hit.

Ne létezzen a vígasztalhatatlanság, hanem a reménység.

Ne létezzen a szenvedés, hanem a felszabadulás.

Ne létezzen a gonoszság, hanem a szeretet.

Ez az Üzenetem azoknak szól, akik úgy fogják átélni a Fiammal való elkövetkezendő
találkozásokat, mint egyedülálló lehetőséget, hogy Irgalmasságom Kapuja előtt álljanak, amely
Krisztus Vize és Véreként tűnik fel.

Az, Aki örül és megáld benneteket és a világot ezért a találkozásért:

Adonáj

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


